В декабре в городе Пенза проходил Всероссийский турнир по дзюдо, посвящённый памяти Мастера спорта СССР В.Р. Барашкина. В турнире приняли участие спортсмены 1999 – 2001 г.р. из городов: Москвы, Казани, Тамбова, Тольятти, Саратова, Пензы и Пензенской области.

Тамбовскую область на этих соревнованиях представляли и воспитанники «ДЮСШ №2» Чемёркин Даниил и Конина Надежда.

В весовой категории до 60 кг у юношей на участие в турнире было заявлено 35 человек, у девушек 6 человек.

В упорной борьбе Чемёркин Даниил выиграл четыре схватки и в финале занял II место. Конин Надежда заняла III место.

Так же в декабре в селе Покрово-пригородное прошёл VIII открытый турнир по дзюдо, посвящённого памяти заслуженного работника с/х РФ В.Д. Гагулина. Обучающиеся отделения дзюдо «ДЮСШ №2» показали достойные результаты на соревнованиях: І место занял Шушпанов Дмитрий, ІІ место – Иванов Евгенй, ІІІ место – Ладин Вадим, Чурилов Артём, Усоян Амид.

Администрация «ДЮСШ №2» поздравляет ребят с успешным выступлением и благодарит тренеров-преподавателей М.В. Котова и А.Е. Зимина за подготовку спортсменов.

16 декабря **2016** года в Физкультурно-оздоровительном комплексе «ДЮСШ №2» города Котовска проходили предновогодние областные соревнования по мини-футболу, среди учащихся 2007-2008 г.р.

В состязаниях принимало участие 5 команд: «Смена – I», «Смена – II» (тренер-преподаватель О.Б. Житенёв), «Смена – 2008» (тренер-преподаватель С.И. Чиликин), г. Моршанск, г. Мичуринск. Турнир проводился по круговой системе. До последнего куга сохранялась интрига. В итоге в финале встретились команды «Смена - I» (тренер-преподаватель О.Б. Житенёв) и команда города Мичуринска. В упорной борьбе команда Мичуринска одержала победу над командой города Котовска, со счётом 2:1. Таким образом, команда города Котовска под руководством тренера-преподавателя О.Б. Житенёва, стала серебряным призёром турнира. Третье место заняла команда города Моршанска.

Хочется отметить, что лучшим нападающим соревнований признан игрок команды города Котовска Калашников Андрей. Он был награждён грамотой и сладким призом.

22 декабря **2016** года в Физкультурно-оздоровительном комплексе «ДЮСШ №2» города Котовска проходило открытое предновогоднее первенство области по мини-футболу, среди учащихся 2003-2004г.р.

В соревнованиях приняло участие 7 команд: «Смена – I», «Смена – II» (тренер-преподаватель О.Б. Житенёв), «Смена-2004» (тренер-преподаватель С.И. Чиликин), город Моршанск, город Мичуринск, СДЮШОР г. Тамбов, Академия футбола город Тамбов.

Команды были разделены на подгруппы. Игры проходили в упорной и напряжённой борьбе. В итоге за 3-4 место встретились команды «Смена-2004» и СДЮШОР города Тамбова. Наши ребята оказались сильнее, тем самым завоевав третье место.

В матче за 1-2 место встречались «Смена-I» (тренер-преподаватель О.Б. Житенёв) и команда города Моршанска. Команда города Моршанска стала победителем соревнований. Спортсмены нашей школы стали серебряными призёрами турнира. Лучшим защитником соревнований был признан игрок команды «Смена-I» Комбаров Кирилл.

Администрация «ДЮСШ №2» города Котовска поздравляет ребят с успешным выступлением и благодарит тренера-преподавателя Олега Житенёва за подготовку спортсменов.

Инструктор-методист

Наталия Мусинская